



# 扬优良家教家风,展当代家庭风采

## 菏泽举行首届文明家庭表彰大会,百户家庭获表彰



孙爱军与文明家庭握手并合影留念。本报记者 邢孟 摄

本报菏泽8月28日讯(记者 邢孟) 28日上午,菏泽市举行首届文明家庭表彰大会,来自菏泽各县区的100户文明家庭受到表彰。会上,菏泽市妇联介绍了全市文明家庭建设工作开展情况,文明家庭代表马成银、李福祿、刘凤菊分别作了发言。

2017年以来,菏泽市经过层层筛选,最终从全市评选出100户市级文明家庭。28日,文明家庭表彰大会会前,菏泽市

市委书记孙爱军,市委副书记、市长解维俊,市委副书记李建华,市委常委、市委秘书长任仲义,副市长高荣国看望了第一届全市文明家庭代表,同他们座谈并合影留念。

在与文明家庭代表座谈时,孙爱军强调,家庭是社会的细胞,家庭稳定才能社会稳定,家庭文明才能社会文明,“要以此次表彰为契机,通过自己的身体力行,率先垂范,带动菏泽

更多文明家庭的创建。”

表彰大会上,菏泽市委副书记李建华充分肯定了全市家庭文明建设工作取得的显著成绩,强调要深刻认识家庭文明建设对经济社会发展、对提升社会文明程度、对增强群众获得感幸福感的重要作用,自觉用习近平总书记重要讲话和全国、全省文明家庭表彰大会精神指导家庭文明建设,把这项基础性工程抓实抓好,抓出成效。

## 菏泽2家院士工作站通过备案

本报菏泽8月28日讯(记者 李德领) 28日,齐鲁晚报记者从菏泽市科技局获悉,根据《山东省院士工作站备案暂行办法》,省科技厅对2017年第二季度院士工作站备案申请进行了认真审核,其中菏泽2家院士工作站通过备案。目前,菏泽通过认定或备案的省级院士工作站达到11家。

据悉,菏泽第二季度通过备案的两家院士工作站分别为:山东达驰电气有限公司院士工作站,合作院士为著名的电网工程专家,被誉为“中国直流输电第一人”的中国工程院院士李立溆,双方将在现有换流变压器技术开发、试验等方面所取得成果及准备工作基础上,进一步开展特高压换流变压器智能化控制技术研究、变压器漏磁场分布及局部过热

技术研究、变压器纵绝缘技术研究等,计划开发出±400kV的换流变压器,申报国家专利5项,其中发明专利2项。

另一个为道中道激光科技有限公司院士工作站,合作院士为功能材料专家,中国科学院理化技术研究所研究员、中国工程院院士吴以成。合作期间,将发挥双方优势,充分利用现有基础、科研人员和技术、设备条件,建设“联合实验室”,以“新型CBO、LCB非线性光学晶体在高功率紫外激光器中的应用”为重点,加强研发成果转化。同时,加强在高层次人才、专家型人才方面的交流互助,通过高层次人才支援,支持技术专家作为对方的特聘专家,参与双方的技术发展规划、立项论证、技术研究等工作。

# 山东移动引领进入流量不限量时代

## 月费99元省内流量不限量 4G+网络更优更快

记者从山东移动获悉,山东移动持续贯彻落实国家提速降费要求,在建成全省更优更快4G+网络的基础上,于近日推出月费低至99元的流量不限量套餐,引领山东进入流量不限量时代!对爱看、爱玩、爱分享的个人用户来说,每月只需99元,即可畅享省内流量不限量,另外还赠送1G国内流量、1000分钟国内通话时长,完全不用担心流量超支,分享视频、上传照片,无限乐趣随时随地畅享。



山东移动营业人员向市民介绍省内流量不限量套餐。

### 省内流量不限量 流量用得爽

据了解,山东移动本次推出的省内不限量套餐中,对于省内用户的流量使用量,不作封顶限制。无论是聊微信、刷微博、下载应用软件、更新系统,还是追剧、看直播、打游戏,真的做到流量“不限量”。不限量套餐分为99元、129元、

199元三档,除省内流量不限量外,考虑到部分用户出差,还分别包含1GB、3GB、6GB的国内流量,并赠送1000分钟全国通话,足以满足不同用户的流量和通信需求。

其中99元、129元套餐加30元还可享受100M移动宽带及“魔百和”电视业务,199元套餐包含了100M移动宽带及“魔百和”电视业务。有了流量不限量套餐,让山东手机用户正式告别了流量与



山东移动不限量套餐有精品网络做保障。

资费的纠结,想怎么用就怎么用,人人都能过一把流量土豪瘾!

2015年以来,山东移动持续推出多项降费举措,惠及广大客户。2017年5月,又推出流量畅享、宽带提速升级、中小企业优惠、国际资费直降四大提速降费行动,进一步让利客户。本次推出省内流量不限量套餐,将为客户带来前所未有的畅快体验。

### 精品网络更快更优 流量用得好

除了价格因素外,网络信号好无疑是用户选择的关键。打游戏不坑,看直播流畅正成为用户的刚需,而这是建立在优质的网络之上的。山东移动已在全省建成9.7万个4G基站,实现全省乡镇及以上区域的连续覆盖以及97%以上行政村的有效覆盖,城市道路测试

平均下载速率达42Mbps,核心城区达到48Mbps,并在此基础上,升级到4G+网络不仅能体验到4G+高清语音,而且网速最高可达330Mbps。同时,山东移动针对高铁、高速、风景区等重点场景加强深度覆盖,人们无论是乘坐高铁、动车,还是疾驰在高速公路上,无论是登临泰山山巅,还是漫步海滨,都能享受到山东移动高速网络的优良体验。

通讯员 杨晨亮